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NĂNG CỦA TI THỂ. 

Đề bài 

Nêu cấu trúc và chức năng của ti thể. 

Lời giải  

Cấu trúc của ti thể: Ti thể có 2 lớp màng bao bọc. Màng ngoài không gấp khúc, màng 

trong gấp khúc thành các mào, trên đó chứa nhiều loại enzim hô hấp. Bên trong ti thể 

là chất nền có chứa cả ADN và ribôxôm. 

 

Chức năng của ti thể là: Cung cấp nguồn năng lượng chủ yếu của tế bào là các phần tử 

ATP. Ti thể chứa nhiều enzim hô hấp có nhiệm vụ chuyển hoá đường và các chất hữu 

cơ khác thành ATP cung cấp năng lượng cho các hoạt động sống của tế bào và cơ thể. 

 


